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EFE 3.12. X7 ML TGIIKL, prop+ 0 TERINDIEHE ¢ HANDFETER L
W, f EHL (DD, f5(P) =7+0).

FE 3.13. =00 &, [y JHESEHMT, TH 5.
IR 3.14. T4 E) f7 I T OWE 2727

(1) TAODEE, fz IARBE AR A0,
(2) fz 3 2 NHOHEEZ RS, ThbE, [EEOMP,QICHL, P = f3(P),Q =
f5(Q) £ 3 &, |PQ|=|P'Q|HHb >,

Proof. (1) % fg DABRZS1E, p=fo(p) =p+0, 2FH 7=0,%%0T, EH
DIEICTFIET 5.
(2) M P,Q OfE~Z b L% 7 ET B E,

P'Q| = 1PQI = I+(@) — fs)] = @+ ) — G+ = 17— 5l = |PG| = [PQ.
O

B 3.15. FERCEH Lo St y = ax? 2750 (2, y) 2EO BTV (5 ) KWH)
2C LT3, 7= (v,0) Ko TES 2 EFRH 51255 C DEoHRAZ kD%
X0,

B, C Lotz = (v,y) LBE, TO [ 10k28 f:(D) % X =(X,Y) L&, 0%
D, (X,Y)=(z,y) + (v1,v2) = (x + v,y +v2). TIZC LDRTHZD0 y=az?%
Wiz, r=X—-v,y=Y-wmxy=ar? IRATZE, (Y -v)=a(X—-v)% L
7o T, frlikd C oBOFGERE Yy =a(X —v1)? + vy TH 3.

3.3 GREEEEH
331 BHE#H
E&E 3.16. 2 ODEH f L glaxfL,

pr— f(9(P))
TEHRINZEHE fLgDERERE LY, fog TET.
B 3.17. (1) n KIEATTH A, B Ik,

fao fe(P) = fa(fB(P)) = fa(Bp) = A(Bp) = (AB)p'= fap(D)-
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DFD, faofp= fap DD,
(2) PATBENCOWTIE, X7 PV G aINL, fio fa = fora DD LD GEWIE
Al .

— I, 2DODEHL f gl LT, fog#gof THDI LIERELT,

FEICH T BiEME OE
R? NDJF 55 7% 38 2 [EAR ¢ 2B 2 B2 i3 4751
Ry — ( cosf sinf > (3.11)

sinf —cosf

WKLo TEZHMPEITH L Z LR T,
COFEMmE fEL, LEaBiEDRTAE o T2 (K384, v iilcBEd 2 HmE

e g L2, g(o,y) = (z,—y) £V, g 134751 < ; > I & o TE £ 54

Th 5.
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M PICXL P = f(P), P"=g(P) &L, #3 PP L { LOR% M, $45r PP"
Ltz HEBL (M3.84). HBHOE#LS, APOM & AP'OM 1341
%DT, LPOM = /P'OM Tb 3 (Zh% o tBL). Ffkic, LPOH =/P"OH %
B2 (Chz pLEL). §2La+B=9pThHdh56, LPOP" =20 YD, o
%0, hg % 0-RIEZHLE T2 &,

f(P) = P' = hay(P") = hay(g(P) = hay 0 g(P)

Eh%, POEVCHIIEELEDT, f=hoypog BN IDIEDBODD, hyy b g bR
Wt o, #13.17 (1) kb, [

cos2p —sin2p 1 0 [ cos2¢  sin2p
sin2p  cos2¢p 0 —1 ) \ sin2p —cos2p

T fog=gofBRYIUDEE, Tf L gl 3TATHS, L),
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ko TEZE BIBEEITH 578,
7T 4 T

T 3.18. IEHITH A LRI P dicxf L, PATHEE) & SUEEO GIRZML f = fz0 fa
ALTICEk->TEERT 74 VB EV) (DFD, f(§) = A5+ D).
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